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有意義な学校行事  生徒 
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いじめの早期発見  生徒 
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充実した学校生活  生徒 

H26 そう思う＋大体そう思う 

H27 そう思う＋大体そう思う 

59.6 
63.1 

77.3 

68.2 

54.6 

82.1 

40

50

60

70

80

90

100

1年 2年 3年 

％

 

学習時間の確保  生徒 
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進路等の家庭での話し合い  生

徒 

H26 そう思う＋大体そう思う 

H27 そう思う＋大体そう思う 

83.8 
79.2 

87.3 85.2 
78.4 

83.2 

40

50

60

70

80

90

100

1年 2年 3年 

％

 

的確な進路情報提供  生徒 
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